
最新猜猜各是谁幼儿园教案中班(优质8
篇)

学校通常会要求教师根据教学大纲和学生的实际情况编写五
年级教案，以确保教学的有效性和质量。现在，我将向大家
介绍一些备受称赞的初三教案，相信它们能给大家的教学工
作带来一些新的想法。

猜猜各是谁幼儿园教案中班篇一

【设计意图】

随着幼儿年龄的增长，他们在寻找变化的过程中，开始注意
到了自身的变化，对自己的身体产生了浓厚的兴趣，开始关
注自己的身体每一天发生了什么变化，和以前相比有了哪些
不同，也开始想象自己今后会变成什么样子。结合幼儿的兴
趣点，设计了本节活动让幼儿初步感知人的声音及自然界中
各种声音的变化等。

【活动目标】

1、感知人的声音及自然界中各种声音的变化。

2、运用多种方法让幼儿自己的声音发生变化。

【活动准备】

1、各种声音的录音（如，下小雨声、尖细的说话声、很慢的
高跟鞋走路声；下大雨声、粗重的说话声、很快的高跟鞋走
路声；婴儿的哭声、幼儿的说话声、成年的说话声、老年人
的说话声）。

2、眼罩一个、录音机一台。



【活动过程】

一、倾听两组不同的声音，并进行比较。

二、让幼儿倾听婴儿的哭声、幼儿的'说话声、成年人的说话
声、老年人的说话声并进行比较。讨论：“人说话的声音会
发生哪些变化？”请幼儿了解人的声音在婴儿时期、幼儿时
期、成年时期、老年时期发生的变化。请幼儿学一学不同时
期人说话的声音。

三、讨论并尝试：“如何让自己说话的声音发生变化？”
（如：声音变调，用手捏住鼻子说话，用手捂住嘴说话等。）

四、游戏“请你猜猜我是谁？”

一名幼儿戴上眼罩，另一名幼儿边用变化的声音说“请你猜
猜我是谁”边轻轻拍击他的后背，然后请蒙眼的幼儿猜出说
话的人是谁。猜对后双方交换角色继续游戏。

【活动延伸】

在日常生活中与幼儿随时玩“请你猜猜我是谁”的游戏，幼
儿可以变另一种声音让其他小朋友猜。

猜猜各是谁幼儿园教案中班篇二

活动目标：

1.倾听故事，感知可爱的小兔子和兔妈妈之间真挚深切的母
女之情。

2.在集体面前大胆地讲述自己对妈妈的爱，表达自己的情感。

3.在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。



4.愿意与妈妈互动，喜欢表达自己的想法。

5.探索、发现生活中的多样性及特征。

活动准备：

1.绘本ppt。

2.图片：太阳和海、柳树、月亮、围巾、徐州。

活动过程：

一、导入

1.提问：

(1)孩子们，你们爱自己的妈妈嘛?

(2)有多爱?

2.阅读绘本(ppt)

(1)让我们一起先来分享一个故事。

幼：“猜猜我有多爱你”。

幼;兔子、兔妈妈、小兔子。

师：是关于兔妈妈和小兔子爱的故事。兔妈妈和小兔子是怎
么爱的呢，仔细听，下面老师要讲故事了。故事的名字叫
《猜猜我有多爱你》。

(背景音乐起)天黑了，兔妈妈要小兔子赶快去睡觉。可是小
兔子拉着妈妈的两只长耳朵要她听她说话。



小兔子说：“妈妈，猜猜我有多爱你。”

妈妈说：“哦，这我可猜不出来。”

小兔子就把双手张开，张到无法再开说：“我爱你有这么多。
”

妈妈一看也把手张开，张到无法再张开说：“哦，我爱你也
有这么多。”

幼：小兔子，兔妈妈。

师：来，你来(请一名幼儿)，你把手张开张到无法再张开
说“我爱你有这么多。”好妈妈也来了，比一比看看，谁多?
兔妈妈多，还是小兔子多，当然是兔妈妈多了(请幼儿回去)。

小兔子把手伸得高高的说：“妈妈你看，我爱你，一直到我
的手指头。”

妈妈一看，也把手伸得高高的说：“我爱你，也一直到我的
手指头。”

小兔子一看：“哟，可真多呀。”小兔子在原地边跳边
说：“妈妈，我跳的有多高就有多爱你。”

妈妈一看，也在原地一蹦老高的说：“我跳的有多高也有多
爱你。”

小兔子一看，哎呦可真高呀。

师：孩子们，小兔子刚才用了哪两个动作表现出爱妈妈的。

幼：一个跳，一个伸手。

幼：跳。



师：我找一个坐的好的小朋友来跳一跳。(请一名幼儿上台)
下面的孩子们帮他说：“我跳的有多高，我就有多爱你。”
我在找一个小朋友跟他比一比，(再请一名幼儿上台)下面的
小朋友帮他说“我跳的有多高，我就有多爱你”(请两名幼儿
下台)。

幼：小房子(看到小房子)小河(看到小河了)蘑菇、小花……

幼：树。

师：树怎么了?

幼：树有多高，我就有多爱你。

(2)故事延伸

师：孩子们除了花有多美我有多爱你，草有多多我有多爱你，
树有多高我有多爱你。其实还有好多东西可以说，你们看这
些是什么?(出示画纸)

幼：太阳和海、围巾、柳树、月亮、徐州。

师：孩子们，你们能用这里的东西来表达爱吗?

幼：太阳有多高，我就有爱你。

师：好，我们小朋友真棒。继续看一看我们小兔子和兔妈妈
怎么说的。

小兔子望了望天上的月亮对妈妈说：“我爱你一直从这里到
月亮那。”说完就睡着了。兔妈妈看了看月亮轻轻的对小兔
子说：“我爱你从这里一直到月亮那里，又从月亮那里在回
到这里。”说完，兔妈妈轻轻的吻了吻小兔子就抱着她睡着
了。



结束小结：

师：孩子们，这个故事里爱多不多。现在请你回答我，你有
多爱你的妈妈?

幼：天有多蓝，我就有多爱我妈妈。

师：今天回家以后，一定要记得回家跟她说一说，说什么?

幼：我爱你。

师：好了，孩子们，跟后面的老师说“再见”吧。

幼：老师再见!

活动反思：

?猜猜我有多爱你》讲述的是一只小兔子和他的母亲相互诉说
谁更爱对方的故事。兔妈妈和小兔子看似简单的动作、简短
的语言，却将母子之间深切真挚的爱一一展现出来。每次阅
读都会触动我的心房，带着这份感动，我把它分享给了我班
上的孩子们。

猜猜各是谁幼儿园教案中班篇三

皮影戏是我国古老的民间戏剧，通过光与影生动地表现出各
种人物动画形象，深受男女老幼欢迎。小朋友喜欢小动物，
喜欢模仿小动物的各种动作。设计此活动，便是采用了古老
皮影戏的最简单的表演方法，生动有趣。通过投影游戏，让
幼儿进一步熟悉动物外形特征，鼓励幼儿用动作等来模仿动
物的明显外形特征，激发幼儿探索的兴趣，发展幼儿的想象
力。

1．知道常见动物的显著特征。



2．愿意通过多种方式模仿小动物的明显外形特征。

准备贴有白布的大箱、电筒、动物图形卡以及故事“小兔乖
乖”中所有角色的图卡。

1．说一说：小朋友喜欢的动物。

说出名称，并且要用动作表现其明显的外形特征。

2．将活动室布置成一个较暗的房间。

教师在白布箱内出示不同动物图形卡，并用电筒在箱内照射，
请小朋友猜猜动物的.名称；教师也可用手在箱内模仿动物的
形状，让小朋友猜。

3.请小朋友用手在箱内模仿动物的形状，让其他人猜。如：
小兔的长耳朵，小鸡尖尖嘴，小鸭扁扁嘴、小猫长长的胡须
等。

4.观看皮影动物故事：小兔乖乖。

5．全体幼儿在教师的带领下表演故事“小兔乖乖”。

幼儿剪各种动物图形卡，编成动物故事，通过白布箱来表演；

猜猜各是谁幼儿园教案中班篇四

1、通过学习，发现、表现背面人物头部的美感，进一步学习
写生及线造型的方法，培养学生的观察能力、线造型能力及
画面的组织能力。

2、引导学生在小组学习探究中，相互交流，培养学生的合作、
探究意识。通过学习活动，培养学生对美术学习的兴趣以及
认真细致的观察习惯。



重点：学会捕捉背面人物头部的特征，能用线描写生的方法
表现出来。难点：如何用线表现人物头部的特征。

猜猜各是谁幼儿园教案中班篇五

师：老师请来了一位大明星，大家一步一步猜猜这是谁，才
出来先不要讲出来，举手示意。

大部分同学都猜出来了，一起说这是谁呀？

生：孙悟空！

师：你是从第几步，看到了什么猜出来的?

生1：从第三步，看到了他的眼睛和脸猜出来的。

生2：从第二部，看到他的猴毛还有头上的帽子猜出来的。

师：大家看到他的眼睛，毛发，头饰猜出这是孙悟空，这是
正面的，我们这节课加点难度，从背面猜猜我是谁。（板书
课题：猜猜我是谁）

猜猜各是谁幼儿园教案中班篇六

师将小鸟手偶藏在身后：今天有位小客人来到我们教室，大
家一起来猜猜它是谁?师学小鸟叫，“叽叽喳喳，叽叽喳喳，
请你猜猜我是谁?”

师出示小鸟：“今天小鸟还带来了它的好朋友，都在这本书
里。”(出示绘本封面)“你们猜猜会有谁呢?”幼儿自由想象。

猜猜各是谁幼儿园教案中班篇七

四年级的学生正处于转型期，本课的内容正好适合他们的需



求，既具有趣味性，又不乏新的绘画技巧的渗透。学生对这
样的学习内容“乐在其中”，在上课的过程中设计一定的悬
念，更有助于他们在潜移默化中学习新的绘画技巧。

猜猜各是谁幼儿园教案中班篇八

著名教育家叶圣陶先生说过：图画不单是文字的说明，且可
拓展儿童的想象。读懂她、爱上她让幼儿用想象力描绘出眼
睛无法看到的故事，真正学会阅读。本次活动选用的绘本画
面简单有趣，幼儿看完后总有恍然大悟的表情。画面提供了
每个动物身体的一部分让幼儿推测、想象，让幼儿逐步懂得
了部分与整体的关系，学会由部分推及整体。图与图之间呈
现独特联系，表达绘本的整体内涵，预留给孩子最大的想象
空间，带给孩子阅读的快乐感。


